

業式繪圖ニ基づクノアセ里々
合議『導達ニ戰シテ大本盤合ハ故連次正織セシタ本聯合ノ事

田中（西支局）

代々木で開く大集会で、

スル口傳ハ不利益テトシニテ出雲七千人也、渋谷三千人也、
幡谷三千人也、聯合會大會ニ辟苦セシムロイニ思カ、繪せ御相マ神カ
ヘモ可也、
ス音節ハテ試ハ、駒ハ千歩曲ハモ出雲當ニ子ハ比持蓮ト
テモ此大會三百五十四圓立ニセレハイ世舊モ重木モ御ハ大樹ナ
モ原ハ支那一千百圓、三十瓩社テムニ三氏壇千圓モ要ハシハ
此野宿ニ子野宿ハ大越禪合會奉達祖國國當モハヘモ交歩ハ
國大會信ニ付曾セシモテハ、其向イムヤ田不農家中テトシ
此盛會ハ一相手來蘇麻館ニ隸屬ヒテ御ハタ野宿セシハ二千瓩古

宿田

相模大河原町第一橋北

我應援何處迄干政治闘爭ヲ第ニ義ニ置キ經濟闘爭處第ニ義ニ置
シテ運動者本バチラ來ニ政治事闘係務失敗シテ來タコトヲ
幹部方テ教テ予レ參理論度リモ現實身尊忍日所不尋然ルニ政
治部奉本年市會選舉実際シ此運動主役頭幹列觀ガアツタガ
如何企コトヲ御諒解願ヒタキ

各教育部不著ヲテ一回ノ雄辯大會ヲ催シタノミデアルガ本部ノ
態度如個體ニ於テハ支配階級ガ今般極度ヲ彈壓サナシ、
答馬全前田種男ラスル時ニ大眾ニ時ヒ掛ケル機銃ハ御身難免ナ
教育部考付酒會立部ノ人々ニ會合範圍貴足時事問題、社會問題
題ヲ取ル金ダ酒研究水セコトア希望教育居内在財政其他事情
ノ爲採挙出來大歎サタコトヲ遺憾實思察テ聞耳、今後ハ貴意
ニ副附タント思ウ尙政黨問題デアルガ御意見通り經濟闘爭第
次本聯運運動ヲ續實務來尋今後英左様デ政界云々ナラ又ト確
信經濟團本年行々甚多市會選舉ニ於ニ常任幹部を出來ル限